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Einladung
zum 1. Regionalkreistreffen
im Regionalkreis Rheinland
Liebe MotopädInnen im Regionalkreis Rheinland!





14.08.2019
Wir laden Euch herzlich zum Treffen im Regionalkreis Rheinland ein. Unser Thema an diesem Abend wird neben den aktuellen Informationen aus dem Berufsverband, die Betrachtung der DVD über den“ Safe Place“ als Erzähl- und Schutzraum in der Kinderpsychotherapie, Psychotherapie und Psychomotorik von Nitza Katz-Bernstein, sein.

Die Betrachtung der DVD dauert ca. eine Stunde. Neben der Betrachtung würden wir gerne mit Euch in den Austausch kommen, um mögliche inhaltliche Parallelen zur unserer motopädischen Arbeit zu finden. Außerdem könnten wir bei einem weiteren Treffen, Ideen zur praktischen Umsetzung eines Safe Place gemeinsam entwickeln. Dies ist an dieser Stelle jedoch nur ein Vorschlag und kann an dem Abend abgeklärt werden.
Wir treffen uns:
Datum: Donnerstag den, 12.09.2019

Uhrzeit: 19:00 – 21:00

Ort: 
Präha Weber- Schule 

Emanuel-Leutze-Str.8

40547 Düsseldorf
Bitte meldet Euch bis zum 03.September 2019, unter den E-Mail-Adresse von Barbara, Martina oder Ulli an.
Wir freuen uns auf Euch Barbara, Martina & Ulli 

Neuer Mitgliederservice:
Aufgrund der vielen neuen Stellenangebote wurde unsere Stellenbörse im Mitgliederbereich etwas übersichtlicher. Seit dieser Woche findet Ihr die Stellen direkt nach Bundesländern zugeordnet. Die Stellen bleiben durchnummeriert, daher findet Ihr z.B. 313/2019 unter Mecklenburg-Vorpommern und 315/2019 unter Niedersachsen. Schaut mal rein!  





